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                     Klagenfurt/Celovec, november 2016

Prisrčno pozdravljeni!

Sveti Miklavž je mož dejanj. Različne legende pripovedujejo, da je Miklavž kot sin premožnih staršev svoje podedovano 
premoženje razdelil med potrebne. Je pomočnik v stiski in prijatelj revnih otrok. Miklavževa nabirka Brat in sestra v 
stiski se letos še posebej posveča otrokom v Boliviji:

Devetletni Fabian in njegov dve leti starejši brat Jesus živita med šolskim tednom že štiri mesece pri svoji novi »materi 
gostiteljici«, Senori Calixta. Tako lahko brata obiskujeta pouk, ne da bi morala dnevno prehoditi dolgo pot od oddaljene 
domače vasi. Majhna hiša Senore Calixtas je blizu šole. Sama ima tri odrasle otroke in se veseli, da lahko zdaj med 
tednom skrbi za oba brata. Nastanitev pri družinah gostiteljicah je vsem v prid; otrokom, ker jim je omogočen reden obisk 
pouka in lahko živijo v družinskih razmerah, ter materam gostiteljicam, ki dobijo majhen dodaten zaslužek.

V kooperaciji z našo partnersko organizacijo Fundacion Pueblo (»Die Dorfstiftung«) je to že drugi takšen projekt v južni 
Boliviji, ki ga je na začetku podpirala akcija »Brat in sestra v stiski«. Morda se še spominjate, ko smo predstavili penzion 
za šolarje pri gostiteljskih družinah v regiji Potosi: to zdaj v celoti financirajo domačini iz bolivijskega okrožja. Da bi 
lahko v prihodnje samostojno obstali in omogočili mnogim otrokom celovito šolanje, želimo na začetku pomagati novim 
gostiteljskim družinam v južni Boliviji.

Prosimo Vas, da podprete Miklavževo akcijo »Izobraževanje potrebuje dom« tudi v Vaši fari!

Na željo mnogih far imamo spet vsesplošno priljubljeno »Miklavževo čokolado« iz bio pravične izdelave. Podarite v 
svoji fari Miklavževo čokolado akcije Brat in sestra v stiski in nam pomagajte pomagati!

Katholische Kirche Kärnten

Bruder und Schwester in Not / Brat in sestra v stiski



GRADIVO, ki je na voljo pri nas v pisarni in ga lahko brezplačno naročite:

	Plakat Miklavževa nabirka – v A3 formatu (dvojezično)

	Vrečice za zbiranje denarja po farah (dvojezično)

	Miklavževe čokolade – lahko delite pri farni kavi, adventnem bazarju, za Miklavževe vrečice v vrtcih, kot 
majhna zahvala ministrantom ali po maši kot sladek pozdrav. Podarite v svoji fari Miklavževo čokolado Brat in 
sestra v stiski in pomagajte nam pomagati! Prosimo za dar podpore.

	Lista imen za zbiranje po hišah – razveseljivo je, da angažirani ljudje še vedno zbirajo prispevke po hišah. 
Za to imamo na voljo letak z informacijami o projektu

	Zahvalne kartice – za oglasno okno oz.oglasno desko (dvojezično)

	Položnice – kot priloga v farnem listu itd. Če želite s farno številko – Pfarrnummerneindruck (Prosimo, hitro 
naročite!)

Plakat, zahvalne kartice in listo imen za zbiranje po hišah lahko dobite tudi na naši domači strani: 
www.kath-kirche-kaernten/bsin in jo uporabite za Vaš farni list …

Prosimo Vas, da gradivo čim prej naročite po e-mailu: bsin@kath-kirche-kaernten.at, ali po telefonu - dopoldne 
v tajništvu pri Katholische Aktion: 0463-5877-2401, ali pri projektni referentki Stefanie Ruttnig: 0676/ 8772 -2406

Opozorilo: Ker se je poslovno leto prilagodilo koledarskemu letu, Vas prosimo, če je mogoče, da zbrano vsoto vplačate 
do 31. 12. 2016!

Radi Vam odgovarjamo na morebitna vprašanja, želje in naročila.

 

     

Prisrčna hvala in »Bog lonaj« vsem, ki se trudijo za uspeh letošnje Miklavževe nabirke in tako ljudem, ki stojijo za tem 
projektom, omogočajo boljšo prihodnost!

   . 
 Mag. Hans Jordan DI Stefanie Ruttnig Maga Angela Rosenzopf-Schurian, BA
 Predsednik  Referentka projekta Generalna tajnica Kat. akcije/Kath. Aktion

Priloge:
Plakat
Vrečice
Imenski seznam
Zahvalne kartice za oglasno okno
Miklavževe čokolade
Položnice



Liturgični impulzi ob spominu na sv. Miklavža

„Izobraževanje potrebuje dom“, se glasi geslo letošnje Miklavževe nabirke, ki naj spodbudi zahvalo pri oblikovanju 
bogoslužja. Otroci in mladi potrebujejo ljubezen in izkušnjo zanesljivih odnosov, da se počutijo v tem svetu dobrodošli in da 
lahko delajo nekaj smiselnega.

Kesanje
Otroci in mladi ljudje doživijo v našem svetu mnogo krivic in mnogokrat nimajo perspektive.
Gospod Jezus Kristus, tudi ti si bil izpostavljen samovolji drugih. Krepi ves trud za mir in pravičnost v svetu.
Gospod, usmili se.
Otroci in mladi ljudje iščejo oporo in varnost, a so mnogokrat prepuščeni sami sebi. 
Gospod Jezus Kristus, ti si bil v svoji družini ljubljen in sprejet. Krepi vse, ki omogočajo mladim oporo in jim dajejo varnost.
Kristus, usmili se.
Otroci in mladi ljudje potrebujejo orientacijo in varnost.
Gospod Jezus Kristus, tvoji starši so te že ob rojstvu zaupali Bogu. Krepi ves trud, da bi v družinah mogli bolje čutiti Božjo 
ljubezen in naklonjenost.
Gospod, usmili se.

Dnevna molitev
Molimo:
Ti, dobri Bog, si nas postavil v veliko skupnost. Ti si za vsakega posebej in za nas vse rešitev, mir in dom. Hočeš, da skrbimo 
drug za drugega, se spoštujemo in si v vseh situacijah stojimo ob strani. Odpri nam v teh advnentnih dneh oči in srca, da 
bomo globlje videli, zaznali in spoznali, kar je skritega ter izžarevali naklonjenost in pripravljenost pomagati.
Za to te prosimo v Svetem Duhu, po Jezusu Kristusu, našemu Bratu in Gospodu. Amen.

Prošnje 
V zaupanju v Božjo bližino in naklonjenost mu prinašamo svoje prošnje:

Prosimo za vse ljudi, ki živijo pri nas in v drugih deželah v materialnem pomanjkanju. Naj v tvojem imenu čutijo upanje preko 
ljudi, ki jih gane stiska drugih.
Bog, ti Oče, ki nam daješ upanje!

Prosimo za naše družine, družine, ki imajo otroke v reji in oskrbi. Podari jim odprtost, da bi se znali ljubeče in odgovorno 
zavzemati za dobro otrok, za njihove možnosti, poti in zastopati njihove želje v družbi.
Bog, ti skrbni Oče.

Prosimo te za vse otroke brez prihodnosti. Ne pusti jih same z njihovimi skrbmi in bodi jim blizu preko ljudi, ki jim dajejo oporo 
in varni dom.
Bog, ti ljubeči Oče.

Prosimo te za vse ljudi, ki se zavzemajo za  pravičnost in mir na svetu. Naj bo njihovo žareče pričanje za nas spodbuda, da 
bomo sledili klicu za pravičnejši svet.
Bog, ti pravični Oče.

Zaključna molitev
Dobri Bog. Sveti škof Miklavž je bil tu za ljudi. Pomagal jim je in se zavzemal za pravičnost. Prosimo te, da bi se tudi mi 
zavzemali, da velja tvoja ljubezen vsem ljudem enako in bi prinašali vsem ljudem tvoj blagoslov. Za to te prosimo po Kristusu, 
našem Gospodu.



Pomoč k samopomoči – Izbor nekaj podpornih projektov akcije Brat in sestra v stiski

Z izobraževanjem premagovati revščino
Tanzanija – Hanga Abbey
Christa Thonhauser, rojena v Labotski dolini, živi  že nekaj let v benediktinskem samostanu 
„Hanga Abbey“ in se kot zanesljiva in angažirana partnerka skupaj z benedektinskimi 
misijonarji zavzema za stiske otrok v Tanzaniji. V regiji čutijo revščino še najbolj dekleta, 

ki jih posredujejo kot gospodinjske pomočnice v mesta, kjer končajo brez vsakršnih 
pravic kot „deklice za vse“. Cilj tega projekta je, da se dekletom in mladim omogoči 
šolsko izobraževanje, da bi lahko živeli življenje, za kakršnega bi se same odločile.

Osebje – Gradnja mostov med kulturami
Poslanstvo strokovnih moči – na svetovni ravni
HORIZONT3000, dolgoleten projektni partner Brata in sestre v stiski je 
specializiran na spremstvo in izpeljavo projektov ter poslanstvo strokovnjakov.

Tako poroča mag. Martina Ressman, rojena Korošica, ki se je leta 2015 
vrnila iz Tanzanije: 

„Lepota projekta HORZIZONT3000 je, da z nekom skupaj delamo in hkrati 
podpiramo celotno organizacijo in osebo, s katero konkretno delamo. Delo, ki 

sem ga tedaj skupaj s svojimi tedanjimi sodelavci začela, zdaj izvrstno nadaljuje 
nova sodelavka.“

A-Z Program Avstrija-Uganda
Luwero – Uganda

Dvoletni program opismenjevanja omogoča odraslim, da se naučijo 
brati, pisati in računati. Poleg tega se udeleženke in udeleženci šolajo v 
rokodelskih sposobnostih, ki naj bi jim pripomogle k samostojni gospodarski 
eksistenci.

Škofija Luwero v Ugandi nadaljuje zaradi učinkovitosti ta projekt 
samostojno naprej tudi potem, ko ga je akcija Brat in sestra v stiski 

nehala finančno podpirati

Naročite Letno poročilo akcije Brat in sestra v stiski s konkretnimi opisi vseh naših projektov, ki jih podpiramo!
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Z nabirko “Bruder und Schwester im Not - Brat in 
sestra v stiski”smo podprli leta 2015 projekte  
v Afriki in Južni Ameriki z vsoto 69.472,57 €


